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大崎地区中学校駅伝競走大会
９月１日（水），宮城県総合運動公園で開催され，松山

中学校からは男子２チームと女子１チームが出場しまし

た。男子は６区（各３km），女子は５区（各2kmまたは3

km）でチームが構成されますが，新型コロナ対策として，

「たすき」をつなぐのではなく競技場内で区毎に走った個

人のタイムを合計して，チームの順位を競う形で行われま

した。「たすき」を用いない形式や無観客という異例の状

況で，しかも雨が降り気温が低い中でした

が，女子の区間賞をはじめ，大幅に自己ベ

ストを更新する生徒が出るなど，個人個人

の力を合わせて松山中学校として力を発揮

した一日でした。

男子 Aチーム 第９位

Bチーム 第１８位

女子 Aチーム 第６位

区間賞 ＳＡさん
（３区-第１位，2000m，7分33秒 ）

≪ 大崎東学校給食センター・稼働開始 ≫ ≪ メディアコントロールにチャレンジ !! ≫

大崎東学校給食センターで調理された給 大成塾の取組の一環として，普段のスマホ

食が夏休み明けから提供されています。こ やテレビ等のメディア利用を見直す機会とす

れまでの自校給食に感謝しつつ，これから ることを目的に，夏休み中に「メディアコン

は新たな給食センターにお世話になりま トロール」を行いました。生徒は夏休み中に

す。よろしくお願 計３日間設定し，そのうち８月２０日（金）

いします。 は中学校学区（松山中，松山小，下伊場野小）

共通の実施日としました。御家庭での御協力

に感謝します。今後の生徒の意識付けにつな

がることを願っています。

実施後の感想から

【生 徒】 ○これからもメディアの時間を決めて，他の時間を有効に使いたいです。
○質の良い睡眠や家族との団らんをする余裕が生まれました。

【保護者】 ●家族とたくさん会話する時間が増えました。
●メディア以外のことに色々とチャレンジして過ごしてほしいです。
●手伝いなどちゃんとできていました。

おやま まなびや

丘の学校丘の学校



≪ 第１回 学校評価アンケート集計結果 ≫

７月に実施した学校評価アンケートの集計結果です。自由記述でいただいた御意見等も含め，

夏休み中にこれらの結果を分析して改善すべき点を洗い出し，現在，学年や各分掌，職員会議

等の場で，その対応について話し合いを進めています。お忙しいところ，アンケートに御協力

いただきありがとうございました。

なお，今年度後半にもう一度アンケートを実施し，その変容を把握する予定です。本校の教

育活動の充実に向けて，引き続き御協力をお願いします。

質問１１
　教職員は学力向上を目指し，個人や集団の実態に応じた
分かりやすい指導に努めている。 38.3 51 .1 9 .0 1.5 26 .1 55 .9 18.0 0.0

質問１２
　教職員は進路情報の提供や将来についての指導・助言
等，適切に進路指導を行っている。 45.9 37 .6 11 .3 5.3 28 .8 48 .6 22.5 0.0

質問１３
　松山中では「あいさつ運動」「壮行式」「運動会」「文化祭」など，生
徒主体の特色ある学校行事（生徒会行事）が活発に行われている。 60.9 36 .8 2 .3 0.0 55 .7 40 .9 3.5 0.0

質問１４
　松山中では，部活動が活発で有意義に行われている。

54.1 39 .8 6 .0 0.0 40 .9 46 .1 13.0 0.0

質問１５
　学校・学年・学級だより等で，学校の方針や生徒の様子が
よく伝えられている。 63.2 33 .8 3 .0 0.0 59 .1 39 .1 1.7 0.0

質問１６
　松山中は，学校内外の安全や事故防止に気を配っている。

50.4 43 .6 5 .3 0.8 50 .0 43 .0 5.3 1.8

質問１７
　松山中は，諸行事や参観等，保護者・地域との対話や交流
の機会を設け，開かれた学校づくりに努めている。 44.4 42 .9 11 .3 1.5 41 .2 51 .8 7.0 0.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

質問１
　挨拶，身だしなみ，時間遵守など，集団生活のきまりや約
束を守っている。 42.9 49 .6 7 .5 0.0 32 .2 58 .3 7.8 1.7

質問２
　人や環境を気遣うなど思いやりの心を大切にしている。

39.8 48 .9 11 .3 0.0 38 .3 54 .8 6.1 0.9

質問３
　心身の健康や安全で安心感のある生活に気を配っている。

36.1 54 .9 9 .0 0.0 32 .2 55 .7 9.6 2.6

質問４
　学校が楽しい。

27.7 54 .7 10 .2 7.3 36 .4 43 .8 12.4 7.4

質問５
　教職員は，ルールを守らせることなど適切に生徒指導を
行っている。 54.1 37 .6 7 .5 0.8 50 .9 47 .4 1.8 0.0

質問６
　教職員は，環境美化に向けて常に清掃指導を行っている。

41.4 43 .6 12 .8 2.3 45 .1 53 .1 1.8 0.0

質問７
　教職員は，いじめ防止など，より良い人間関係づくりに向け
て指導している。 44.5 41 .6 9 .5 4.4 34 .5 49 .6 10.1 5.9

質問８
　教職員は生徒の悩みや相談事に対応している。

45.1 39 .1 12 .0 3.8 40 .4 53 .5 6.1 0.0

質問９
　スマホ・ＴＶ・ゲーム等の時間に気を付けて家庭学習に取り
組んでいる。 18.8 37 .6 34 .6 9.0 10 .6 26 .5 42.5 20.4

質問１０
　授業で積極的に話し合い，英語トライアル，チャレンジ数
学，漢字登山などにも意欲的に取り組んでいる。 27.8 45 .9 18 .0 8.3 24 .6 34 .2 29.8 11.4

生徒（％） 保護者（％）Ａ：そう思う　　　　　 Ｂ：まあまあそう思う

Ｃ：あまりそう思わない　 Ｄ：そう思わない


